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ATA DA 30'. REUNIÃO DO COLEGIADA DELEGADO DO
POS-GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MES
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No dia trinta e um de maio de dois mil e dezenove (31/05/2019) às oito horas e
trinta minutos (8h30min) na Secretaria da Pós-graduação em Oceanografia, do
Centro de Ciências Físicas e Matemáticas - CFM, sob a Presidência do Sub-
coordenador do Curso do Programa de Pós-graduação em Oceanografia, o
Prof. Felipe Mendonça Pimenta, se reuniu o colegiada delegado do
PPGOCEANO. Compareceram os seguintes professores: Prof' Resina
Rodrigues Rodrigues, Prof. liberto Llndner, Prof. Jarbas Bonetti Filho, Prof.
Pedro de Souza Peneira e as discentes Kely Pauta Salva e Beatriz Fernandes
de Barrou Bomfim Santana. Justificou ausência a professora Juliana Leonel.
Retirado de pauta Item 5 - Pedido de matrícula pós-doutorado de Renata
Amantes. Assunto 1 - Apresentação ao colegiada do pedido de segunda
prorrogação da aluna Pâmela Chan de Oliveira Marins. A aluna expôs o pedido
e após foi discutido pelo Colegiada. Aprovado o pedido por maioria de votos,
cinco votos a um. Foi sugerido para a próxima reunião do Coleqiado Pleno,
revisar a resolução normativa 8. Assunto 2 - Pedido de trabalho voluntário de
Pedro Verás Guimarães - Relator Professor Pedra de Souza Pereíra. Aprovado
o pedido por maioria de votos, cinco votos a um. Assunto 3 - Apreciação do
processo seletivo 2019/2 - professor Pedro de Souza Peneira. Processo
seletivo aprovado por unanimidade de votos. Foi sugerida uma consulta à
PROPG pela validade do documento. Assunto 4 - Pedido de matrícula pós-
doutorado de Francisco Carlos Lajes Junior -- Relator professor Felipe
Mendonça Pimenta. Aprovado o pedido por unanimidade de votos. Assunto 6 -
Pedido de prorrogação da aluna Carolina Martins - Relator Professor Pedro de
Souza Peneira, Aprovado o parecer favorável a prorrogação por unanimidade
de votos. Assunto 7 - Homologação do pedido de requerimento de Indicação
de cclorientador para aluna Karen Cristina Pazini com o professor Antonio
Henrique da Fontoura Klein. Homologado o pedido por unanimidade de votos.
Assunto 8 - Homologação do pedido de validação de atividades da aluna
Aiessandra Pfuetzenreuter. Homologada a validação por unanimidade de
votos. Assunto 9 - Pedido de criação de disciplina Tópicos especiais - Plástico
no ambiente Marinho da Professora Juliana Leonel. Relatora professora Cada
Van Der Haagen Custodio Bonetti. Aprovado o parecer por unanimidade de
votos. Assunto 10 - Pedido de criação de disciplina Tópicos especiais -
Princípios de transporte de sedimentos aplicados a ambientes marinhos do
Professor Antonio Henrique da Fontoura Klein. Relator professor Pedro de
Souza Pereira. Aprovado o parecer por unanimidade de votos. Foi sugerido
pela manutenção dos cartazes de divulgação das disciplinas do programa.
Assunto 1 1 - Solicitação de estágio docência do mestrando Alex dos Santos.
Relator professor cedro de Souza Peneira. Aprovado o parecer por
unanimidade de votos. Ao final da reunião foi proferida a leitura e a aprovação
por unanimidade desta ata. Sem nada mais havendo a tratar, a reunião
encerrou-se às 10 horas do dla 31 de maio de 2019, e eu Josiele Mana de
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Souza, Assistente em Administração do Programa de Pós-graduação
Oceanografia, lavrei à presente ata, lida e aprovada na reunião.

i2, b.c«,Ú


